19 апреля 20245 года состоялось расширенное заседание коллегии Министерства здравоохранения Российской Федерации на площадке выставки-форума «Россия». На заседании были заслушаны доклады о работе в 2023 году, обсуждались о планах на текущий год, в частности, новые национальные проекты, объявленные Президентом страны В.В.Путиным, – «Семья», «Продолжительная и активная жизнь», «Новые технологии сбережения здоровья», которые стартуют с 1 января 2025 года.

«Сегодня важно, чтобы вы готовились к тому, что нам предстоит реализовывать с 1 января 2025 года, потому что это целостная, серьёзная и всеобъемлющая работа, которая носит не только отраслевой, но и межведомственный характер, которая затрагивает все регионы страны, организации, и здесь очень важно консолидированно её организовать», – сказала Татьяна Голикова.

Вице-премьер подчеркнула, что основное внимание необходимо направить на мероприятия по увеличению продолжительности жизни к 2030 году до 78 лет и старше. В этой связи особое внимание должно быть уделено первичному звену здравоохранения и дальнейшему развитию профилактических осмотров.

На образовательной сессии участники коллегии обсудили различные методики усовершенствования организационных процессов в поликлинике, направленные на повышение качества оказания медицинской помощи и увеличение продолжительности жизни. Рассмотрели резервы снижения смертности по причине болезней системы кровообращения и органов дыхания.

На фото, слева направо: Шкарин В.В., ректор ректор ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России, Пайль А.В., директор «ТФОМС Волгоградской области», Семенова Н.В., председатель комитета Волгоградской областной думы по охране здоровья, Себелев А.И., председатель комитета здравоохранения Волгоградской области

